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Dossier de Presse
Agentland.fr

Le premier portail francophone dédié aux agents intelligents pour Internet.

Contact : 

Jérôme Broun

broun@cybion.fr

http://www.agentland.fr
Tél. : 01 41 31 80 20
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I) FICHE D’IDENTITE

Création :


1996

Raison sociale :

CYBION SA (http://www.cybion.fr)
Adresse :


Face au 9, quai du 4 septembre





Port du Pont de Saint-Cloud

92100 Boulogne
Activité : 
CYBION joue un rôle de pionnier dans l'intelligence économique sur Internet. La société a été créée afin d'aider les organisations publiques et privées à utiliser efficacement Internet en tant qu'outil de veille et de recherche d'informations. CYBION offre aux professionnels des prestations sur mesure pour aider à maîtriser l'information sur Internet 

Management : 
Carlo Revelli, Fondateur et Président Directeur Général

Joël de Rosnay, co-Fondateur et Président du conseil de Prospective

Bertrand Heynard, Directeur Général

Jérôme Broun, Responsable de la communication 

Investisseurs : 

Fondateurs et personnes privées

Effectif : 


24 collaborateurs

Chiffre d’affaires : 
2002 : 1.450.000 euros 

2001 :    950.000 euros

2000 :    762.000 euros

1999 :    381.000 euros

1998 :    183.000 euros

II) POURQUOI CYBION LANCE-T-IL AGENTLAND ? 

La prolifération exponentielle des informations sur Internet suscite de réelles difficultés pour les internautes. Identifier les sources pertinentes, s’adapter au renouvellement incessant de l'information, maîtriser la surabondance des données, devient difficile.

Depuis 1996, CYBION (http://www.cybion.fr) est le spécialiste de la veille et de la recherche d’information sur Internet. Un des outils couramment utilisé dans le cadre de cette activité, est l’agent intelligent, logiciel qui permet d’automatiser toutes tâches. Cette expertise a permis à CYBION d’identifier l’arrivée à maturité d’une nouvelle génération d’agents, plus performants et plus conviviaux. C’est pourquoi CYBION a décidé de mettre à la disposition du grand public internaute ces logiciels indispensables à la recherche d’information sur un site : Agentland.fr

AgentLand.fr a pour ambition de créer une véritable communauté autour de ces agents, faite d’échanges d’expériences, de téléchargement de logiciels et de contacts.
III) QU’EST CE QU’UN AGENT INTELLIGENT ?

Une définition simple serait : logiciels innovants et astucieux, facilement paramétrables par l’internaute, afin d’effectuer à sa place, des missions autonomes et régulières de recherche et de collecte d’informations sur Internet. Ils analysent et synthétisent les résultats, puis délivrent une information personnalisée, pertinente et immédiatement exploitable. 

IV) QUELS SERVICES LES AGENTS INTELLIGENTS PEUVENT-ILS RENDRE ? 

Chaque agent intelligent a une fonction précise, répondant au besoin d’un internaute cherchant à améliorer sa navigation sur Internet, ou à la rendre plus efficace et productive .

Les agents peuvent en effet accomplir des missions de recherche, de veille, de mise en avant d’information, de personnalisation d’applications interactives,….

Quelques exemples de thème : acheter moins cher, recevoir une revue de presse personnalisée, un assistant virtuel pour lire ses emails, supprimer la publicité et les pop up…

V) QUELS SERVICES OFFRE AGENTLAND ?

Le principe de base d’AgentLand.fr est de rendre disponible dès la page d’accueil et en un seul clic, des informations et des ressources immédiatement utilisables par l’internaute. Chaque agent intelligent fait l’objet d’une fiche détaillée présentant ses spécificités.

De plus, AgentLand.fr propose un annuaire de recherche référençant des sites pertinents, des trucs et des astuces, des informations et des actualités sectorielles. Sa vocation est de créer et d’animer une communauté : des listes de diffusion et des forums permettrons la diffusion des savoirs, des expériences et des expertises. Le portail est composé de 5 rubriques principales : 

· Découvrir : apprendre à se familiariser avec le téléchargement et les agents.

· Trouver : annuaire consacré aux agents intelligents et aux créatures virtuelles.

· Télécharger : choisir et télécharger le meilleur des agents.

· Partager : échanger, chatter sur votre expérience des agents.

· Acheter : boutique proposant des objets ayant comme thématique commune l’intelligence artficielle.

Enfin, la particularité d’AgentLand.fr est d’intégrer Cybelle, agent conversationnel féminin qui loin d’être une simple mascotte, est elle-même un « chatterbot », agent intelligent qui interagit avec le visiteur et le guide ! 

VI) SITES WEB 

ww.cybion.fr 

Recherche d’informations et Veille sur Internet 
www.veille.com 

La communauté de l’intelligence économique en ligne
www.agentland.com 

Version anglophone

www.botspot.com
Le portail international des agents intelligents 

VII) PUBLICATIONS

Intelligence Stratégique sur Internet, Carlo Revelli, Dunod, 2000, 2ème édition
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